

Произведенитѣ дръвчета, при единѣ добре обмисленѣ планѣ, сѣ засадени подѣ рѣководството на горската служба на най-подходящи мѣста — обектѣ на горското стопанство, въ 23 общини на Плѣвенска област. За тази цель сѣ употребѣвени 480,000 фиданки.

Раздадени сѣ и на обществени учреждения за залесяване и укрепяване на обществени мѣста 51,000 дръвчета. Освенѣ това, раздадени сѣ на частни стопани 244,510 фиданки.

Като се знае, че сѣ залесяването на единѣ декаръ се употребяватѣ 700 фиданки, трѣбва да се приеме, че е залесена една площь отѣ 1,120 декара.

Камарата не смѣта, че е задоволила напълно нуждитѣ на горското стопанство, поради което въ бѣдеще, въ крѣга на кредитнитѣ си възможности, ще подпомага по-чувствително разширяването на мѣроприятието по залесяване, укрепяване и разхубавяване на Областѣта.

На областното инженерство по водитѣ въ гр. Плѣвень бюрото отпустила сумата 15,000 лева, която послужи за довършване укрепителнитѣ работи на р. Витѣ — при с. Дисевица — Плѣвенско.

III. ПОДОБРЕНИЕ БИТА НА СЕЛСКОТО НАСЕЛЕНИЕ.

Грижата за подобрене бита на българското село всѣкога е била въ центѣра на всички мѣроприятия отѣ страна на държавата, защото въ понятието село се включва цѣлата нация и цѣлия стопански и културенѣ животѣ. Безѣ това, не може да се мисли за никаква материална и духовна култура на българската държава. Българското село е базата, върху която се гради икономическия просперитѣ и културния прогресъ на цѣлата страна.

Ето защо, този, който има присърдце благополучието на българския народѣ, трѣбва да насочи своитѣ грижи и усилия къмѣ повдигане нивото на културния и стопански животѣ въ селото — изворѣ на материални блага и физически сили за държавата.

Вѣпрѣки голѣмитѣ преобразования въ порядкитѣ на селото, които модерния животѣ наложи и подобренията, които се направиха отѣ страна на официалната власть чрезѣ съответнитѣ служби, битѣтѣ на българското село е много далечѣ отѣ линията, която новото време опредѣля, за да бѣде то една сигурна морална и материална опора на държава и народѣ. Ето защо, бюрото на Камарата е отдѣлило значителни грижи за подобрене бита на селското население, до колкото това е възможно при днешнитѣ условия и е по силитѣ и срѣдствата на Камарата. Въ това направление дейността на бюрото се е изразила въ следното: